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ﬁZQ®R2A@4’Fﬁ22XR2—>R2’E(mnxy) = (m+z,n+y)ll&o
TEHL, BRALHE p:R2 - R2/Z2 WEDIWEEER 5.

(0,1 = R2/Z2, (f(t) = [t,1]) DB LT f:[0,1] - R2 TH-T,
F(0) = (1,0) &ifli7=F % D % BRI 1

f[0,1] = R2/Z2, (f(t) = [2t,3t]) DFH LT f:[0,1] = R2TH-T,
0) = (0,1) Zii§7=9 & D% BARIIZE T

o = {£1} D 5% = {(z,y, 2 )€R3|x +y + 22 —1}«@1’Fﬂ§ZQ><S2—>S2
(6,m,y,2) = (ex,ey,e2) \C K> TEEL, BRBHK p: S? — S2 /7y H5E
@5%&%’2%7’\5

f:[0,1] = S?/Zy, (f(t) = [cos 2xt,sin 2xt, 0]) DFFH LT f:[0,1] — 52
ATl &,

M f:[0,1] = S2/Zg, (f(t) = [cost,sinnt,0]) DB LT f:[0,1] — S
ATt &,

p: X > X2WELT5. 2 X TBIBEMGHEc: [0,1] > X Offb |k
e XEMGHRIZIRS Z L& RE. (Y b 5 EFo—@lE2H5)

p: X - X ZWETH->T X PHEMTHEHDEL, ¢ : X — X &k
BRTHo>Tpop=p2iliz3tDedTs. $LIdMTc XITHLT
0(Z) =T WO EDROIE, o FEEEHRTHE L2 RE. (B b BB
p: X - X ORbE EFEEZS))

R*N =

Ik

WEp: X o X Hi e XMBEAONEETE. 20L&, i
¢ m(X,p(do)) = p ' (p(Z0))

Z,o([f]) = f(1) TEDSB. ZZT, f:00,1] = X 1%, 38 f:[0,1] = X OFf
b EFTH->T f(0) =3 2T (2E—2D)$DTH 5.

X DIRERE 2 51F, o ZEHTH B Z L &Rt

X PYHERER 51, o BREWRHTH D Z L 2Rt

X »YHiE 78 51, o WEEHE 11 (X, p(F0)) /. (m1(X, 0)) = p~ (p(F0)) &7
EHY 5L ERYE.

LM (SY) 2 Z DB B LT

p: X 5> X 2HBEE L, 30 e X 2LEDEE TS, p WS B[R
Dx - 7-‘-1()2’5:0) — 7Tl()(ap(io))
ISHEHNTH B Z & E2RE.
DL E.

http://math.shinshu-u.ac.jp/ kgomi/class/index.html.
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(a) f(t)=(t+1,t). (b) f(t)=(2t,3t+1).

(a) f(t) = £(cos 2xt,sin2xt,0).  (b) f(t) = £(cosnt,sinnt,0).
BEHEep N z) TN UT, ¢ :[0,1] > X ZEMEME cz(t) =2 12 &> THE
D5, TBE, ZNEpez =cETZTDT, c DFH LIFIZR->TWS. it
T, c DIEEDRS B e, ¢z, (T €pl(z) DOVITNPIT—HTEHZ L
AENIEE V. 2 c DFEE EIFTh i, 60) epi(z) THD. Eo5Ted
ZODRB BT & cxo) 1F, E(0) = c0)(0) EHETZLTWS. Kb LIFo—
%ﬁ\ﬁi D, c= Cé(o) Ta@%

WEp: X - X IZELTO, @5 & p: X - X ORb EiFp: X — X i,
pp=p &l T LOREREMHBDOILTHD. §5L pldp: X = X OFF
b EFTHD. £, X OFEEGHidg Hp: X - X Ofib EFTH 5.
NS ODFL EFIE p(3) =7 =1dg(7) 2723, Fb EFOo—EM LD,
<p=id5( ThH5.

X AIRERE 2 DT, B 7 € pH(p(Fo)) T LT, o 25 & ~ADIHE f -
0,1] = X 25, $5&, pf:[0,1] = X &, pf(0) = p(z0) = pf(1) %
7SRO T, HARDEE [pf] € 7 (X, p(Fo)) ZEDD. f 1358 pf DFE
b EFTH-T, f(0) =7 72T, ®->T, o(pf]) = f() =z &0, ¢
WEHTH B Z LR

X M TH B LIk, RERED D 1 (X) = {1} £RBILTHoT-.
(a) ;of¢#A%T%é IO TVWEDT, BHETHD Z L %D
Tf%?:tu?é.?tbap@@%%ﬁa?éxm DDE f, f' W
e([f) = @([f]) 2W7=F S, [f] = [f] THBHI LZMEFEI . ¢ DE
HE#nS, f & f’%m%md)ﬁ%kj‘f Y f'THoT f(0) = f(0) = do &
=THDIE, f( )= F(1) Bl LTS, & fxf i3 a2 ERETEX D

WTHB. 1 (X) 2 {1} DT, fxf 135 (2B BEMEHE: 0,1 - X
CHETH2: [+ ~e 28, X 2B 2-ORIE p(f 1) ~ pe 313
S5Nhd. p(fxf) = pf*pf’ =[x f BEROLD, pé 1L p(Zo) BT EE
HEGRTHZDT, [fI[f]7 =12 7 (X,p(F)) DHFTHY LD, THbE
fl=[f]TH5.

(b) DR 5, [f], [f'] € m (X, p(Z0)) DX p([f]) = »[f']) &7z F & F
i, p(GN[f] = [f] D SI>TWD. 22T, [g] € m(X,Z0) 1&g = f* /'
PRETLERETHD. ZhUL, o BEFTEAR 71 (X, p(F0)) /s (71 (X, F0)) =
pH(p(Z0)) ZAETHI L E2E®KT 5. ZORFAVPLHTHD I L1, (a) D
IRFETH 5.

WHE p: R — S (p(t) = exp2nt) [ZHE 5 OFRZBEHAT 5: Hiii, eR
ELT T =0%ERN 5L, ptpd)) =ZThs. RIFHEELELROT
M5 & b2 o7 (S p(0) = Z2E6 N5, (STIFINRERE R DT,
BEABOR I L Z2EATE L)

FoBHEETE XD f2EXD. pf 7 p(Fo) 2BV BEMEL L FET
%m&fﬁ%@KBH%%@E@K@@T%%:&ﬁ%%@@EV.%%@
Fffix 525 K€M —F:[0,1] x [0,1] » X 28 LT, F(O 0) =& &7
L85 LR BTEET 5. v®%%LfFﬁ>ft% B2 EMEH L
DEEEZGZ5FE I —252TWVWS



